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1.MODUL DE COLECTARE A1.MODUL DE COLECTARE A
DATELORDATELOR

STRATEGY N°3

  Răspunsurile studenților au fost colectate prin intermediul proiectului „InfoCafe”, desfășurat în
perioada 27-31.03.2023. Proiectul „InfoCafe” este o metodă interactivă prin intermediul căreia ne
dorim să ajungem aproape de studenți și să le ascultăm opiniile, printr-o manieră care le păstrează
anonimitatea. 
    Modul de desfășurare al proiectului este următorul: voluntarii OSUT Cluj stau la standurile
amplasate în fiecare corp al facultății în anumite intervale orare, care se suprapun cu activitățile
didactice, și împart cafea, ceai sau suc în mod gratuit. În timp ce voluntarii pregătesc produsele la
stand, studenții sunt încurajați să completeze un formular online, referitor la problemele
întâmpinate de aceștia în cadrul Facultății de Construcții. 
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În ce măsură ai fost informat(ă) în primele două
săptămâni de la începerea semestrului cu privire la
programă, fișa disciplinei,  precum și cu privire la
modalitățile de evaluare și examinare?

În ce măsură ai avut acces la suport de curs gratuit
(de minimum 5 pagini),  în format fizic sau
electronic? 

81-100%
42.8%

61-80%
22.1%

41-60%
19.2%

21-40%
9.8%

0-20%
6.1%

81-100%
57.9%

61-80%
19.5%

41-60%
17.1%

21-40%
4.1%



Au existat cazuri în care ai fost nevoit(ă) să participi
la activități didactice mai mult de 8 ore/zi?

Ai beneficiat de oportunitatea de a recupera
activitățile de laborator și/sau proiect? 

DA
73.8%

NU
26.2%

DA
86.2%

NU
10.8%



Ai avut posibilitatea de a recupera gratuit
activitățile practice din motive medicale, sportive,
academice sau cazuri deosebite în conformitate cu
legislația în vigoare, pe baza actelor justificative?

Au fost aduse modificări în timpul semestrului/anului
universitar asupra modalităților de evaluare și
examinare fără acordul majorității  studenților? 

DA
95.7%

NU
4.3%

NU
62.2%

DA
37.8%



Ai avut posibilitatea de a stabili  datele de evaluare
de comun acord cu titularul de curs?

Ai primit rezultatele evaluărilor în termen de
maximum 3 zile de la data susținerii  examenului și
cu minimum o săptămână înainte de desfășurarea
următoarei date de examinare la aceeași materie?

DA
86.9%

NU
13.1%

NU
75.7%

DA
24.3%



Ai beneficiat de o evaluare obiectivă și
nediscriminatorie în cadrul activității  de
examinare?

A fost publicată o listă cu programarea examenelor
cu minimum două zile înainte de prima evaluare?

DA
81.1%

NU
18.9%

DA
86.2%

NU
13.8%



Cât de accesibilă și cunoscută îți  este procedura de
contestare a notelor examenelor scrise?

Au existat cazuri în care personalul universității  ți-a
adresat ție sau colegilor tăi expresii  cu caracter
ofensator, injurios, intimidant, umilitor?

41-60%
26.8%

81-100%
25.1%

0-20%
16.8%

61-80%
16.2%

21-40%
15%

NU
57.7%

DA
42.3%



Beneficiezi de un îndrumător de grupă/secție/an?

În ce măsură ești mulțumit(ă) de activitatea
îndrumătorului de an?

0-20%
31.3%

81-100%
30.1%

41-60%
17.3%

61-80%
14.1%

21-40%
7.2%

DA
95.9%

NU
4.1%



În ce măsură ești mulțumit(ă) de procesul de
evaluare a cadrelor didactice?

Facultatea la care studiezi publică rezultatele
evaluării  cadrelor didactice?

81-100%
33.2%

61-80%
26.1%

41-60%
25.4%

21-40%
8.8%

0-20%
6.5%

DA
54.3%

NU
45.7%



În ce măsură ești mulțumit(ă) de asistența medicală
gratuită oferită din partea universității?

Ai folosit vreodată serviciile Centrului de Consiliere
și Orientare în Carieră (CCOC)?

41-60%
40.8%

81-100%
32.3%

61-80%
14.8%

21-40%
8.1%

0-20%
4%

NU
77.4%

DA
22.6%



Dacă da, cum le-ai aprecia?

Consideri că Facultatea de Automatică și
Calculatoare dispune de mecanismele necesare
pentru a sesiza abuzuri?

41-60%
73.6%

81-100%
15.3%

61-80%
6.1%

0-20%
3.3%

DA
58.8%

NU
41.2%



În ce măsură ești mulțumit de timpul de răspuns la
cererile adresate conducerii  universității  sau
secretariatelor?

Cât de accesibile consideri că sunt informațiile cu
privire la activitățile științifice studențești,
concursuri profesionale, activități cultural-sportive?

81-100%
34.7%

41-60%
29.8%

61-80%
22.1%

21-40%
7.7%

0-20%
5.7%

81-100%
33.2%

41-60%
31.3%

61-80%
23.3%

21-40%
9.4%

0-20%
2.8%



Ai avut parte de un termen de înscriere de minimum
5 zile lucrătoare de la afișarea anunțului pentru
concursurile organizate în universitate, inclusiv cele
pentru burse, tabere, cazare sau mobilități?

În ce măsură te încurajează universitatea să participi
la acțiuni de voluntariat?

41-60%
35.4%

81-100%
18%

61-80%
17.5%

21-40%
14.6%

0-20%
14.5%

DA
69.9%

NU
30.1%



Ți s-au perceput taxe pentru eliberarea următoarelor
tipuri de documente: diploma de
licență/masterat/doctorat, suplimente de diplomă,
adeverințe, carnet de student, legitimația de
student?

Consideri că disciplinele opționale și facultative
disponibile îți  oferă posibilitatea de a beneficia de
un traseu flexibil  de învățare?

NU
73.5%

DA
26.5%

NU
51.9%

DA
48.1%



Te încadrezi în rândul studenților cu dizabilități
(temporare sau permanente)? Dacă da, ai avut parte
de evaluare alternativă atunci când dizabilitatea
avută făcea imposibilă examinarea în maniera
prestabilită de către titularul de curs?

Clădirile în care studiezi au prevăzute căi de acces
pentru studenții  cu dizabilități?

Nu ma incadrez
85%

DA
10.7%

NU
4.3%

DA
79.1%

NU
20.9%



Dar unitățile de cazare (cămine)?

Facultatea la care studiezi dispune de mijloace
alternative de predare adaptate studenților cu
dizabilități?

DA
78.4%

NU
21.6%

DA
75%

NU
25%



Recomandări
Prezentarea de către îndrumătorii de an a posibilității înaintării unei cereri pentru a modifica
orarul în primele 2 săptămâni de la începerea semestrului și totodată, realizarea unei postări
pe siteul facultății în care să se prezinte acest procedeu;
Informarea studenților de către îndrumătorul de an la primul curs despre dreptul lor de a
stabili împreună cu cadrul didactic eventualele modificări asupra modalității de evaluare și
examinare în timpul semestrului/anului universitar; 
Promovarea posibilității de a contesta notele în cadrul orelor de dirigenție de la începutul
anului universitar sau în primele ore de consiliere și promovarea procedurii de către cadrele
didactice după afișarea notelor;
Supravegherea permanentă a activitatății cadrelor didactice care întâmpină divergențe cu
studenții în mod repetat de către echipa de management a facultății și directorii de
departamente;



Recomandări
Promovarea formularului permanent de feedback , „Butonul Roșu”, prin postări pe site-ul
facultăților, prin postări pe grupurile de MS Teams și prin îndrumătorul de an;
Promovarea de către îndrumătorii de grupă/secție/an pe grupurile de an din cadrul
platformei MS Teams a acțiunilor implementate de către organizațiile studențești;
Promovarea sub forma unui articol, dreptului la asistență medicală pe site-ul facultății;
Căutarea unor metode de recompensare a îndrumătorilor de grupă/secție/an;
Monitorizarea îndrumătorilor de an de către echipa de management a facultății în primele 3
săptămâni de la începerea anului universitar pentru a verifica dacă aceștia au distribuit
studenților informațiile cu privire la burse, taxe, orare, etc;
Implementarea unui sistem de evaluare a îndrumătorilor de an.


